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Αγιασμός Έναρξης του Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου Γιαννιτσών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Ο Αγιασμός Έναρξης των μαθημάτων του Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου της ενορίας Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών 
πραγματοποιήθηκε χθες με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ.

Τον Αγιασμό τέλεσαν οι εφημέριοι του ναού, ενώ ένας από τους παλαιότερους 
εθελοντές εκπαιδευτικούς, ο καθηγητής φυσικής κ. Νικόλαος Χαβιάρης, έδωσε 
πολύτιμες συμβουλές στους μαθητές για την καλύτερη απόδοσή τους. Στη 
συνέχεια ένας από τους επιτυχόντες στα Ανώτατα Ιδρύματα μαθητής του 
Φροντιστηρίου, ο Α.Π., ο οποίος αναδείχθηκε δεύτερος σε σειρά επιτυχίας στο 
Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ευχαρίστησε θερμά 
όλους τους συντελεστές του Φροντιστηρίου.

Ιδιαίτερα αναφέρθηκε στους καθηγητές του, Δημήτριο Μαργαρίτη, Κωνσταντίνο 
Χαρίτωνο και Ιωάννη Τσακιρίδη, και μεταξύ άλλων τόνισε: «Η στάση τους… είναι 
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για μας πηγή έμπνευσης. Δεν μας έδωσαν μόνο γνώσεις, αλλά μας έμαθαν και τι 
σημαίνει αλληλεγγύη και ανθρωπιά. Το Κοινωνικό Φροντιστήριο δεν είναι απλώς 
ένας χώρος μάθησης, είναι μία οικογένεια, ένας ζωντανός πυρήνας αγάπης και 
προσφοράς».

Αμέσως μετά το λόγο έλαβε ο Αρχιερατικός Επίτροπος Γιαννιτσών και 
Προϊστάμενος της ενορίας, Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Σπυρίδης, ο οποίος 
τόνισε: «Το Κοινωνικό Φροντιστήριο είναι εδώ, για όσα παιδιά έχουν διάθεση, 
στόχους και όρεξη για μάθηση. Το Φροντιστήριό μας δεν είναι υποδεέστερο από 
άλλα Φροντιστήρια και απόδειξη είναι οι επιτυχίες των μαθητών μας. Είναι ένα 
έργο ουσιαστικής προσφοράς και διακονίας. Στόχος και σκοπός είναι να δώσουμε 
ίσες ευκαιρίες σε όλα τα παιδιά. Δεν θέλουμε οι κοινωνικές και οικονομικές 
ανισότητες, καθώς και οι οικογενειακές συγκυρίες και καταστάσεις, να γίνουν 
αιτία εμποδίων σε μαθητές που επιθυμούν την πρόοδό τους. Οι αγωνίες τους είναι 
και δικές μας αγωνίες».

Ο π. Ιωάννης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την ευλογία και τη μέριμνά του, 
τους πενήντα και πλέον εκπαιδευτικούς για την αφιλοκερδή προσφορά τους, τους 
γονείς και τα παιδιά, για την εμπιστοσύνη τους, το προσωπικό της Γραμματείας, 
για την πολύωρη εργασία τους, που είχε ως αποτέλεσμα να λειτουργήσουν 60 
τμήματα με περισσότερες από 110 ώρες διδασκαλίας εβδομαδιαίως. Επίσης 
ευχαρίστησε την κυρία Ευφράνθη Μητώση για την πολύπλευρη στήριξή της, η 
οποία πηγάζει από την ευαισθησία της για την νεότητα.

Ευχαρίστησε επίσης τους παρόντες βουλευτές, κ. Δ. Σταμενίτη και κα Θ. Τζάκρη 
καθώς και τον Αντιδήμαρχο Γιαννιτσών, κ. Αθανάσιο Αδαμάκη. Τέλος, 
ανακοινώθηκαν οι δέκα επιτυχόντες στα Ανώτατα Ιδρύματα της χώρας μαθητές 
του Φροντιστηρίου. Χειροκροτήθηκαν από όλους και παρέλαβαν αναμνηστικά 
δώρα.
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